
 

 

 

 

令和元年 第７回教育委員会会議録 
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甲州市教育委員会 

 

 

 



第７回教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和元年７月２４日（水）（午前９時３０分から） 

 場 所  甲州市役所２階 第１会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   保 坂 一 仁     職 務 代 理   古 屋 安 廣 

委     員   荻 原 浩 洋      委     員   矢 崎 秀 明 

委     員   石 川 順 子 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教 育 総 務 課 長   村 松 泰 彦     教 育 総 務 課 Ｌ    金 澤 祐 子 

  生 涯 学 習 課 長    辻     学     生 涯 学 習 課 Ｌ   保 坂 佳 正 

  文 化 財 課 長    飯 島   泉     文 化 財 課 Ｌ   廣 瀬 勝 正 

    指 導 主 事    山 田   浩     教 育 総 務 課 Ｌ   清 水   修     

事 務 担 当   窪 川 はづき 

 

一 欠席した者は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

  日程第１ 教育長諸般の報告について 

  日程第２ 議案第９号  甲州市学校再編審議会委員の選任について 

       議案第１０号 令和２～５年度使用小学校教科用図書及び特別支援教育関係図書の採択 

について（非公開） 

       議案第１１号 令和２年度使用中学校教科用図書及び特別支援教育関係図書の採択につ 

いて（非公開） 

       報告第２号  平成３０年度甲州市教育委員会の事務に関する点検・評価報告について 

   

  



※ 開会前に全員で甲州市市民歌を斉唱 

教育長     ただいまから、甲州市教育委員会７月定例会を開催いたします。 

         本日の出席委員は４名で定数に達しております。本日の会議録署名委員に矢崎委員を指名いた

します。 

        それでは、議事日程に基づき、これより日程に入ります。 

         私のほうから、報告をさせていただきます。お手元にお配りしてあります、諸般の報告のとお

りであります。本件についてご質問、ご意見等ございませんか。 

              「なし」の声 

 教育長     それでは、日程第１については、以上で終わらせていただきます。 

        日程第２ 議案第９号 甲州市学校再編審議会委員の選任について教育総務課長お願いしま

す。 

教育総務課長  議案第９号 甲州市学校再編審議会委員の選任についてご説明させていただきます。前回教育

委員会におきまして要綱の制定をさせていただいたところでございます。その要綱に基づきま

して１２名の委員さんの選定をさせていただきました。まず学識経験者といたしまして、教員

ＯＢの雨宮亘氏、それから市議会のＯＢということで岡武男氏と古屋久氏。それから地区関係

者ということで区長会の三役でございます。塩山地区、勝沼地区、大和地区のそれぞれの代表

の区長さんということになります。教育関係者としましては、校長会の会長とそれから幹事長

を選定させていただきました。それからＰＴＡの役員ということで、市Ｐ連の三役を選定させ

ていただきました。また、社会教育委員としまして運営審議会の議長であります山本氏を選定

したということでございます。以上１２名の選定でございますけれど、よろしくお願いいたし

ます。 

教育長     この件について、何かご質問、ご意見等ございませんか。 

              「なし」の声 

教育長     それでは、その１２名をお認めいただけるでしょうか。 

              「はい」の声 

教育長     ありがとうございました。続きまして日程第２ 議案第１０号令和２～５年度使用小学校教科

用図書及び特別支援教育関係図書の採択について（非公開）と議案第１１号 令和２年度使用

中学校教科用図書及び特別支援教育関係図書の採択について（非公開）を議題とします。 

 

                  【 非公開 】 

 

教育長     それでは、日程第２ 報告第２号 平成３０年度甲州市教育委員会の事務に関する点検・評価

書について教育総務課長お願いします。 

教育総務課長  報告第２号 平成３０年度甲州市教育委員会の事務に関する点検・評価報告書についてご報告

いたします。これにつきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項

に基づき、教育委員会委員へ１年間の事業につきまして、点検・評価を行い議会のほうへ報告

するというようなものでございます。資料につきましては、１年間の教育委員会のそれぞれの

活動を報告書としてまとめたものでございます。１番最後の１２頁に、３月に委員の皆様に評

価いただいたものを集計して載せさせていただいております。このかたちで９月の定例議会の

ほうに報告をしたいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

教育長     この件について、何かご質問、ご意見等ございませんか。 

              「なし」の声 

教育長     それでは、提出された議案については以上になります。 



それでは、次回 ８月教育委員会は８月２１日午前９時３０分から、９月の定例教育委員会を、

９月２６日午後１時３０分からに開催したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

「はい」の声 

それでは、次回 ８月教育委員会は８月２１日午前９時３０分から、９月の定例教育委員会を

９月２６日午後１時３０分から開催予定といたします。 

 

以上で本日の日程すべてを終了いたします。どうもありがとうございました。 

 

 

 

 


